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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 

 
Komise rozhod čích MS KFS 

 

Z Á P I S  4 - SR 2011-2012 
 
ze zasedání KR MS KFS konaného dne 30.8.2011 od 15.30 hodin v sídle MS KFS 
 
Přítomni: Ozaniak, Wojaczek, Mudra, Šalata, Urban Petr, Rovňan, ing. Urbanec,  ing. Vontroba 
Omluveni :  
Hosté :  ing. Juřička, Bc.  Bednář, Duda  
 

1. KR bere na v ědomí : 
a) zprávy odborných komisí STK (2,3), DK (2,3), Komise mládeže MS KFS č. 23  
b) informace člena KR ŘK FAČR pro Moravu pana Juřičky, týkající se hodnocení rozhodčích 

ve 3. a 4. kole 
c) neuhrazenou pokutu rozhodčího –  Rýdla 200,- Kč. Člen komise rozhodčích pan Rovňan 

zajistí, aby dotyčný co nejdříve uhradil dlužnou částku   
d) omluvy rozhodčích v následujících kolech 
e) zprávu předsedy VV MS KFS Bc. Martina Bednáře z kontroly DVD z utkání Polanka-

Jakartovice.  Vše bylo v naprostém pořádku 
f) zprávu předsedy KR pana Ozaniaka z dohledu z utkání Pustá Polom- Český Těšín, které 

řídili polští rozhodčí 
g) zprávu předsedy VV MS KFS Bc. Bednáře  z dohledu z utkání Bohumín-Rýmařov, které 

řídili polští rozhodčí a asistentem byl pan Jiří Ochodek.  
h) zprávu předsedy VV MS KFS Bc. Martina Bednáře z dohledu z utkání Mokré Lazce-

Štěpánkovice 
i) zprávu předsedy VV MS KFS B. Bednáře z kontroly DVD z utkání Bohumín-Polanka, 

hlavní rozhodčí Martin Futerko   
          

 
2. KR schválila : 
a) obsazení rozhodčích 5., 6. kola včetně změn a aktualizace 
b) obsazení delegátů 5., 6. kola 
c) vytvoření pracovních skupin, kdy členové jednotlivých skupin budou sledovat a studovat 

zápisy Sportovně technické komise a Disciplinární komise a 1x za 14 dnů pak budou   
vyhodnocovat  z nich  skutečnosti a záležitostí, které se týkají rozhodčích. Jedná se o 
následující skupiny: 
I.B sk. A, sk. B  Jiří Šalata 
I.B sk. C, sk. D ing. Ludvík Urbanec 
I.A Jaroslav Rovňan 
K.P. Urban Petr 
       

d) vytvoření pracovní skupiny, která bude pravidelně 1x za 14 dnů vyhodnocovat pozdní omluvy 
rozhodčích a s tím souvisejícím udělením pokut. Pracovní komisi byla složena z Josefa Mudry 
a Jaroslava Rovňana 

e) pravidelnou kontrolu DVD z utkání K.P., kdy každému členovi komise rozhodčích bude 
přiděleno DVD a pak 1x za 14 dnů podá dotyčný zprávu z kontrolovaného DVD, ať už se 
jedná o kvalitu záznamu či výkonu rozhodčích. Kontrolovaná DVD z utkání budou uvedena 
v zápise komise rozhodčích s uvedením příjmení člena KR, který DVD má zapůjčeno ke 
kontrole. Kontrolovaná DVD v současné době: 

 
Oldřišov – Karviná  Ozaniak 
Janovice- Bohumín ing. Urbanec 
Bohumín-Polanka   Wojaczek 
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Rýmařov- Janovice Šalata 
Hradec-Oldřišov      Urban Petr 
Háj -Hradec             Ozaniak 
Frýdlant- Janovice   Rovňan 
 

f) Pozastavení delegací na 1 soutěžní kolo  v týdnu 3.9.-4.9.2011 těmto rozhodčím a 
z následujících důvodů: 
 
Jakub Bureš – jako hlavní rozhodčí utkání Nýdek-Vendryně obdržel od delegáta Kondziolky 
známku 7,2 
 
Lukáš Šnek- jako asistent rozhodčího 2 utkání Bolatice-Krásné Pole obdržel od delegáta ing. 
Urbance známku 7,0 
 
Martin Futerko- jako hlavní rozhodčí utkání Bohumín-Polanka na  základě kontroly DVD, která 
byla provedena všemi členy komise rozhodčích a z nich vyplývajících nedostatků a pochybení 
v řízení tohoto utkání. 

 
 
 
   Skute čnosti a poznatky, vyplývající ze zpráv delegát ů 3. a 4. kolo K.P., I.A, I.B 
 
       
   Sdělení pro STK:  
 

3. kolo 
 
Utkání I.B sk. A Krásné Loučky – Suché Lazce DS Urban Jan uvádí, že je příliš malá kabina 
rozhodčích. 
 
Utkání I.B sk. A Úvalno - Horní Benešov DS Urban Petr uvádí, že hostující mužstvo se dostavilo 
k utkání v totožné barevné kombinaci dresů, kterou má uvedeno mužstvo domácích v rozpisu 
soutěží MS KFS. 
 
Utkání I.A sk. A Bohuslavice- Slavkov DS Malinovský Jiří uvádí, že utkání bylo zahájeno o 10 
minut později, v 17.10 z důvodu pozdního dodání zápisu ze strany domácích, kteří měli technický 
problém s tiskem zápisu z počítače. 
 
 
4. kolo 
 
Utkání K.P. Oldřišov – Petřkovice DS Mgr. Pala Vladislav uvádí, že utkání bylo zahájeno o 8.minut 
později, tj. v 17.08 jelikož byl pozdě dodán zápis do kabiny rozhodčích z důvodu oprav v sestavě 
domácích. 
 
 
Pozdní p říjezdy rozhod čích k utkání 
 
4. kolo 

 
       Utkání I.B Nýdek-Vendryně DS Kondziolka Karel uvádí, že celá trojice rozhodčích Bureš,  
       Krokosz, Dytko  se dostavila k utkání 45 minut před úředně stanoveným začátkem. Jako důvod 
       uvedli, že AR2 řídil utkání dorostu v Havířově a utkání skončilo ve 14.30 hodin. 
 
 
      Nevhodné spole čenské od ění rozhod čích       

 
 3. kolo 
  
  Utkání I.B sk. B Klímkovice – Ostrava Jih DS Mužík František uvádí, že hlavní rozhodčí Mgr. Ivo  
Polák se k utkání dostavil nevhodně společensky oděn (krátké kalhoty, tričko).  
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Závady a nedostatky ve zprávách delegát ů s ud ělením trestných bod ů: 
 
3. kolo 
 
Pavelek Zdeněk utkání I.B sk. B Kozmice - Strahovice 0,7 trestného bodu a to z následujících 
důvodů: 
 
- chybějící podrobné rozepsání a uvedení závažné chyby     0,2  
- nesprávné popsání místa přestupku u vyloučení hráče        0,5 
 
 
Javín Břetislav utkání K.P. Český Těšín - Poruba  0,5 trestného bodu za nesoulad mezi 
hodnocením rozhodčího s popisovanými a  vytýkanými chybami. 
 
 
Feifič Jaromír utkání Heřmanice – Kobeřice  0,3 trestného bodu z následujících důvodů: 
 
- chybějící přesné označení skupiny soutěže                           0,1 
- administrativní nedostatky                                                      0,2 
 
 
4. kolo 
 
Mudra Zdeněk utkání I.B sk. B Darkovice – Klímkovice 0,9 trestného bodu a to z následujících 
důvodů: 
 
- nesoulad mezi hodnocením rozhodčího a vytýkanými chybami    0,5 
- nekonkretizování výroků při vytýkaných neudělených Ž.K.           0,2 
- neuvedení námitek, zda byly vzneseny či nikoliv                           0,2 
 
 
 
Křižák Ivo utkání I.B sk. B Strahovice-Píšť 0,2 trestného bodu za neuvedení minut u závažné 
chyby 
     
       
Mgr. Pala Vladislav utkání K.P. Oldřišov – Petřkovice 1,2 trestného bodu z následujících důvodů: 
 
Na zadní části zprávy v bodu 1 Herní situace nebylo uvedeno: 
 
- zda se během utkání vyskytla složitá situace či nikoliv                       0,2 
- jestli byl nařízen pokutový kop či nikoliv                                              0,2 
- zda došlo ke zranění hráčů či nikoliv                                                   0,2 
- zda byly vzneseny námitky ze strany kapitánů či nikoliv                     0,2 
 
Na zadní části zprávy v bodu 3 Disciplinární komise 
 
- neuvedeni počtu 2.Ž.K., Č.K. Vyloučen nebyl nikdo                            0,2 
- neuvedeni Další disciplinární provinění nezaregistrována                   0,2   
   
  
 
KR různé: 
 
a) Na základě zápisu STK č. 3, ve kterém je uvedeno, že se ve dvou případech nedostavili AR2 

a to konkrétně na utkání 3. kola I.B sk. A Chlebičov- Chuchelná, I.B sk. C Dolní Datyně-
Dobratice obsazovací úsek KR MS KFS sděluje, že nemá kapacitní možnosti k obsazení 
asistentů 2. Komise rozhodčích sděluje, že povinnost obsadit asistenty č. 2 mají obsazovací 
úseky příslušných okresů a zároveň tímto KR MS KFS ruší usnesení z jarní části soutěžního 
ročníku 2010/2011, ve kterém bylo uvedeno, že v rámci úsporných opatření budou delegováni 
jako AR2 rozhodčí z listiny MS KFS.  



 4 

b) KR na základě dohledu z utkání Bohumín- Rýmařov předvolává na příští zasedání na 13.9. 
v 16.00 pana Ochodka Jiřího jakožto asistenta rozhodčího k podání vysvětlení události, která 
se v tomto utkání vyskytla. Pozvánka již nebude zasílána. 

c) KR na základě dohledu z utkání Mokré Lazce- Štěpánkovice předvolává na příští zasedání  
na 13.9. v 16.30 hlavního rozhodčího pana Broskeviče Michala a delegáta utkání pana 
Malého Rudolfa k podání vysvětlení události, které se staly v průběhu utkání. Pozvánky již 
nebudou zasílány.         

d) Dle zápisu STK č. 3 nebyly doručeny zápisy z  utkání těmito rozhodčími: 
I. B sk. C mužů Těrlicko- Nýdek hlavní rozhodčí Ondračka Milan starší 
K.P. žáci (starší a mladší) FC MSA Dolní Benešov-TJ Jiskra Rýmařov hlavní rozhodčí Šafařík 
Pavel. KR důrazně upozorňuje, aby byly zasílány všechny zápisy řádně a včas. V případě 
opakovaného nedostatku bude s rozhodčími postupováno a budou postihováni v souladu se 
Statutem KR.       

e) V utkání 4.kola I.A třídy sk.B mezi mužstvy Brušperkem a Petřvaldem na Moravě došlo ke 
zranění domácího kapitána bez cizího zavinění. Zraněný domácí hráč byl převezen 
záchrannou službou k vyšetření. Tyto skutečnosti vyplývají ze zápisu rozhodčího o utkání 
pana Pavla Šafaříka a ze zprávy delegáta svazu pana Mužíka Františka. Výkon hlavní 
rozhodčí byl delegátem svazu hodnocen kladně.       

f) V utkání 4. kola I.A sk. B mezi mužstvy Čeladná a MFK Frýdek-Místek B došlo k nevhodnému 
chování hostujících diváků. Hlavní rozhodčí pan Závodný Vít v zápise o utkání uvádí, že 
hostující diváci měli výhradu k výkonu rozhodčích a dále že pořadatelská služba zajistila 
bezpečný odchod rozhodčích z hrací plochy a nepřipustila a předešla nepřístojnostem. 

g)  KR upozorňuje rozhodčí na povinnost, že  na základě Disciplinárního řádu Přílohy 1 odst. 
2b)- jakékoliv vyhrožování musí rozhodčí uvést do Zápisu o utkání (odvolání se na kontakty 
s členy KR, VV apod.) 

h) KR upozorňuje na Soubor předpisů čl. 50- v dorosteneckých soutěžích v kategorii starší 
dorost je možno v průběhu soutěžního utkání vystřídat 5 hráčů. Tímto se ruší ustanovení 
Rozpisu soutěží MS KFS.           

ch) KR sděluje, že Školy mladých rozhodčích v Nymburku, programu PPR se kromě již stávajících  
posluchačů pánů Radima Dreslera a Ondřeje Cieslara nově zúčastní pánové Karel Mikeska a 
Jakub Vítek. 
i)   K utkání mládeže v rámci Ř.K. Moravy FAČR mezi mužstvy Frýdek-Místek a Bílovcem U 15 a 
U 14 žáků dne 14. 8. 2011 v 1 kole se nedostavil jako asistent pan Kolarský Michal. KR předává 
rozhodčího do disciplinární komise s návrhem trestu 100,-  Kč pokuta a za projednání + 150,- Kč.      
j)   Komise rozhodčích obdržela pochvalné dopisy za odřízená utkání K.P. Frýdlant- Janovice, ve 
     kterém byla pochválena dvojice rozhodčích Kantor, Zelník a dále pak poděkování trojici 
     rozhodčích Vítek, Osička, Streit za řízení utkání Polanka- Dětmarovice. 
 
               
 
Příští zasedání  se uskuteční dne 13. 9. 2011 v 15.30 v sídle MS KFS Ostrava 
 
 
 
V Ostravě dne 30.8. 2011              
 
 
 Zapsal :   Ing. Karel Vontroba                                               Miroslav Ozaniak    

               sekretář KR                                                         předseda KR   
 

 
      

 
       

            
 
        
 
            
 
 
 


